ToxroToseno ¢ uenonb3opatueM chcreMbl Koneyaprantllmoe

Orenka pe3ynnbTatoB crauu 32 9 mecsies 2019 roga sx3zamenos B MBI/ MBJ] o Pecniy6iike Kapenust kanauaataMu B BOIUTENH, OPOLICAIIIMA
npodeccroHansHOe 00yUeHHE B OPraHU3aIHsX, OCYIIECTBIIIONINX 00pa30BaTeNbHYIO IeITEBHOCTD [0 TIOATOTOBKE (TIEPEHOATOTOBKE, IIOBBILICHUIO
KBaJIH(UKAIMN) BOJHUTENCH TPAHCIIOPTHBIX CPEJICTB COOTBETCTBYIONIMX KATETOPHUIl U MOKATErOPHiA

Komnunuectso MPOBECACHHBIX 3K3aMCHOB Ha MPaBO YNPaBJICHUSA TPAHCIIOPTHBIMU CPEACTBAMU
COOTBETCTBYIOIIUX Ka‘reropm?l u HOHKaTeFOpI/Iﬁ TPaHCIIOPTHEBIX CPEIACTB

Haumenosanne
Ne|  oprammamm,
M
10 | gesrenbHOCTS, ajpec Bcero A Al B Bl C C1l D D1| BE CE |C1E/|DE|D1H Tm|Th| M
MeCTOHaXOAIeHIA
1 2 4 5 6 7 8 9 10] 11 |12 13 14 [15[16]17[18]19] 20
KoJIM4eCcTBO NPOBEIEHHBIX TEOPETHYECKHX IK3AMEHOB 156 0 0 88 0| 68 0 0 0 0 0 ofofofofoOo] O
TAOY CIIO |43 nux | caanHbIx ¢ 1 pasa (%) 37 0 0 35 0f 55 0 0 0 0 0 0Oj0jO]JO]JO]O
"Terpo3aBoack|KoanuecTBo NPOBEACHHBIX 5K3aMEHOB MO NEPBOHAYAIBHBIM 160 0 0 115 | ol 45 0 0 0 0 0 olololololo
i HaBBIKAM YIIPABJICHHS TPAHCTIOPTHBIM CPEICTBOM
aprorpancnopt |13 Hux | caanHbix ¢ 1 pasa (%) 27 0 0 25 0 40 0 0 0 0 0 ofofofofoO] O
HbIH KonnuecTBo  HpOBENEHHBIX — HK3aMEHOB 110 aBJICHUIO
TeXHHKYM" TPAHCIIOPTHBIM c?)e;{c’rsom B YCIIOBHSAX JIOPOKHOIO :}(Iggmenm 1 0 0 129 0 48 0 0 0 0 0 0]0jo0fojojo
13 HuX I cranHbIx ¢ 1 pasa (%) 5 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 ofofofOfO] O
KoJIM4ecTBO NPOBEIEHHBIX TEOPETHYECKHX IK3AMEHOB 357 44 (12| 301 | O 0 0 0 0 0 0 ofofofofoOo] O
13 Hux | cnanubix ¢ 1 pasa (%) 53 83 [ 50 50 0 0 0 0 0 0 0 ojofojofofoO
KO/IM4ecTBO MPOBEJCHHBIX OK3aMEHOB 10 MEPBOHAYATbHBIM 426 61 | 13| 352 | o 0 0 0 0 0 0 olololololo
2 KPO OO HaBBIKAM aBJICHHSL TPAHCIIOPTHBIM CPEIACTBOM
"BOA" 13 Hux | caansbIx ¢ 1 pasa (%) 45 58 (100 44 0 0 0 0 0 0 0 ojofojofofoO
KOJlM“leCTBO TIPOBEJICHHBIX JK3aMEHOB no 1paBJICHUIO
Tpchllop']'Hl:lM Cl;e}.lcl BOM B yCJIOB“ﬂX AOpO)KHO]‘O Z’;E}Kel‘l”ﬂ 580 0 0 580 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 Hux I caansbix ¢ | pasa (%) 8 0 0 8 0 0 0 0 0 0 ojofojofofoO
Kos114ecTBO NPOBEICHHBIX TEOPETHYECKHX IK3aMEHOB 135 0 0 130 | O 3 0 2 0 0 0 ojofojofofoO
13 Hux | cnanubix ¢ 1 pasa (%) 53 0 0 50 0| 44 0] 100 | O 0 0 ojofojofofoO
9y 100 Ko/IMuecTBO MPOBEJEHHBIX 5K3aMEHOB 10 MEPBOHAYATLHBIM 159 0 0 157 | o 0 0 2 0 0 0 olololololo
3| Asrommona |H2ERIKGM VIDABICHIA TPAHCIIODTHEIM CDEACTBOM
oy w3 Enx | crammex c 1 pasa (%) 41 0 0 41 0 0 0] 100 | O 0 0 ojofojJofofoO
KOJlM“leCTBo TIPOBEJICHHBIX JK3aMECHOB no 1paBJICHUIO
Tpchllop']'Hl:lM Cl;e}.lcl BOM B yCJIOB“ﬂX AOpO)KHO]‘O Z’;E}Kel‘l”ﬂ 235 0 0 233 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 Hux I caansbix ¢ | pasa (%) 7 0 0 5 0 0 0] 100 | O 0 0 ojofojofofoO
Kos114ecTBO NPOBEICHHBIX TEOPETHYECKUX IK3AMEHOB 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ojofojofofoO
13 Hux | cnanubix ¢ 1 pasa (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ojofojofofoO
KoMuecTBO NPOBEJEHHBIX SK3aMEHOB 10 MEPBOHAYATLHBIM 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 olololololo
2 HOY 10 HaBBIKAM aBJICHHSI TPAHCIIOPTHBIM CPEICTBOM
"Asike" W3 uux | cnasssix c 1 pasa (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0OjJofO0]JoOfoOf O
KOJlM“leCTBO TIPOBEJICHHBIX JK3aMEHOB no 1paBJICHUIO
Tpchllop']'Hl:lM Cl;e}.lcl BOM B yCJIOB“ﬂX AOpO)KHO]‘O Z’;E}Kel‘l”ﬂ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 Hux | caansbIx ¢ 1 pasa (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0]J]0[0])JOfJOfO
KonnuecTBO NPOBE/ICHHBIX TEOPETHIECKHX IK3aMEHOB 565 0 0 559 [0 4 0 2 0 0 0 ofofofofoOo] O
13 Hux | cnanubix ¢ 1 pasa (%) 36 0 0 36 0] 50 0] 100 | O 0 0 ofofofofoOo] O
KonMuecTBO MPOBEJEHHBIX 9K3aMEHOB MO MEPBOHAYATLHBIM 561 0 0 559 | 0 0 0 2 0 0 0 olololololo
5 000 HaBBIKAM YIIPABIIECHHS TPAHCTIOPTHBIM CPEICTBOM
"Aptopurer” |M3mux | cmammbix ¢ 1 pasa (%) 37 0 [100] 36 0 0 0 100 [ O 0 0 0[0JO0O]JO]JO] O
KOHM‘*eCTBO TIPOBEJICHHBIX JK3aMCHOB no ABJICHUIO
TpaHCrlopTHblM Cl;e}lcTBOM B yCﬂOBMﬂX }:lopO)KHOFO ;’:’f)ﬁ'eHMﬂ 664 0 0 660 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 O O O
3 Hux | caansbIx ¢ 1 pasa (%) 27 0 0 26 0 0 0 0 0 0 0 0J]ofO0O])JoOfoOfoO
Kosi4ecTBO NPOBEICHHBIX TEOPETHYECKUX IK3aMEHOB 1189 9 |41 851 | 0f 122 | 0 79 0 0 0 ofofofofoOo] O
13 Hux | cnanubix ¢ 1 pasa (%) 45 63 | 66 44 0| 50 0 38 0 46 47 ofofofofoOo] O
000 KonnuecTBO MPOBEJEHHBIX 9K3aMEHOB MO MEPBOHAYATLHBIM 1528 124 | 27| 995 | ol 103 | o] 122 | o 30 w7lolololololo
6| Asromona |H2ERIKGM VIDARICHIA TPAHCIIODTHEIM CPEACTBOM
B — 23 HUX | cpanHbIX ¢ 1 pasa (%) 33 41 | 60 33 0] 55 0 83 0 22 10 ofofofofo] O
e s e e 1200 | o | 0| s [o] saa [0 | 0] w0 | o] o]0 o]o]
3 Hux | caansbIx ¢ 1 pasa (%) 11 0 0 7 0| 42 0 42 0 50 80 0jJ]of0O])JoOfoOfoO
Kosi4ecTBO NPOBEICHHBIX TEOPETHYECKUX IK3aMEHOB 56 0 0 56 0 0 0 0 0 0 0 ofofofofoOo] O
13 Hux | cnanubix ¢ 1 pasa (%) 35 0 0 35 0 0 0 0 0 0 0 ojofojJofoOfoO
000 KonnuecTBO MPOBEJEHHBIX 9K3aMEHOB MO MEPBOHAYATLHBIM 70 0 0 70 0 0 0 0 0 0 0 olololololo
7| " Awromcona JHAERIKAM YIDABICHIA TPAHCTIODTHEIM CDEACTBOM
- w3 uux | cranmeix c 1 pasa (%) 31 0 0 31 0 0 0 0 0 0 0 ojofojJofoOfoO
KOﬂquCTBO TIPOBEJICHHBIX JK3aMCHOB no TIpABJICHUIO
TpaHCnopTHblM CZCHCTBOM B yCﬂOB“ﬂX ﬂOpO)KHOrO ;’BVI:)KQHMH 137 0 O 137 0 0 O O 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13 Hux | caanubIx ¢ | pasa (%) 7 0 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0]J]0[0]JOfJOfO
KonnuecTBO MPOBEICHHBIX TEOPETHIECKHX IK3aMEHOB 82 0 0 82 0 0 0 0 0 0 0 ofofofofoOo] O
000 13 Hux I crannbix ¢ 1 pasa (%) 26 0 0 26 0 0 0 0 0 0 0 o|jofo0jJofoOfoO
" ABTOMIKOIA KonnuecTBO MPOBEJIEHHBIX 5K3aMEHOB MO MEPBOHAYATLHBIM 103 0 0 103 | o 0 0 0 0 0 0 olololololo
8| wacrepexas HaBBIKAM YIIPABJIEHHS TPAHCTIOPTHBIM CPEICTBOM
BOTITENLEKOT W3 uux | cnammsix c 1 pasa (%) 19 0 0 19 0 0 0 0 0 0 0 ojofojJofoOfoO
Heﬂa" KOﬂquCTBO npOBe}'(eHHle JK3aMCHOB no ynpaBJ‘leHMK) 158 0 O 158 0 0 O O 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TpaHCnopTHblM CpeﬂCTBOM B yCﬂOB“ﬂX ﬂOpO)KHOrO JIBUKCHUS
13 Hux | cnanubIx ¢ | pasa (%) 7 0 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0]J]0[0]JOfJOf O
KonnuecTBO MPOBEICHHBIX TEOPETHIECKHX IK3aMEHOB 148 0 0 144 |1 0 2 0 2 0 0 0 ofofofofoOo] O
3 Hux | crannbix ¢ 1 pasa (%) 40 100 [ O 39 0 50 0 0 0 0 0 ofofofofoOo] O
000 KonnuecTBo MPOBEJIEHHBIX 5K3aMEHOB 10 MEPBOHAYATLHBIM 176 0 0 172 | o 2 0 2 0 0 0 olololololo
9| "Asrommcona JHAERIKAM VIDABICHIA TPAHCIIODTHEIM CPEACTBOM
Tpogu-asro” 23 HUX | cpanmbx ¢ 1 pasa (%) 50 0 0 50 0 0 0 50 0 0 0 ojofojofofoO
0JIMYECTBO TIPOBEJICHHBIX JK3aMCHOB no TIpABJICHUIO
TpchnopTthM CZCHCTBOM B yCﬂOB“ﬂX ﬂOpO)KHOrO szVI:)KeHMﬂ 203 0 0 194 0 4 0 5 0 O O 0 0 0 0 0 0
3 Hux | cnanubix ¢ | pasa (%) 17 0 0 17 0 0 0 0 0 0 0 ofofofofoO] O
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KoJM4ecTBO NIPOBEICHHBIX TEOPETUIECKUX K3AMEHOB 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 ofofofofoOo] O
3 Hux | cnanubix ¢ | pasa (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ofofofofj0O] O
K:nnq:cmo dnp(emeueuﬂjlx '31('3£\Mel-xmae [0 TMepPBOHAYANBHBIM 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 olololololo
" +» |HaBrixkam ynpaenesus tpancnoprHbiM cpeacTBoM
101 000 "BICT" Iy 'tux | crammmix c 1 pasa (%) 0 0 Jo] 0 Jo| o o] 0 o] o] o ]ojoJlo]o]o]o
KonnuecTBO  NPOBENEHHBIX  SK3aMEHOB M0  YIPABICHUIO
TPAHCIIOPTHBIM CPEJICTBOM B YCIOBUSX J10POKHOTO JABHKEHHUS 3 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 010]0]0]0]0
13 Hux I cranHbix ¢ 1 pasa (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ofofofO]JO] O
KoJIM4eCcTBO NPOBEIEHHBIX TEOPETHYECKHX IK3AMEHOB 273 16 2 255 |0 0 0 0 0 0 0 ofofofofoOo] O
13 Hux | cnanubix ¢ 1 pasa (%) 35 60 0 34 0 0 0 0 0 0 0 ojofojofofoO
. KO/IM4ecTBO MPOBEJCHHBIX OK3aMEHOB 10 MEPBOHAYATbHBIM 220 3 5 207 | o 0 0 0 0 0 0 olololololo
11 000 "BICT- |HaBbIKam ABJICHHS TPAHCIIOPTHBIM CPEIACTBOM
ABTO" 13 HEX | caanHbIx ¢ 1 pasa (%) 54 0 0 55 0 0 0 0 0 0 0 ofofofofoO] O
KOJMYECTBO ~ NPOBEJIGHHBIX ~ DK3aMEHOB 10  YNPABJIEHUIO 300 0 0 300 | o 0 0 0 0 0 0 olololololo
TPAHCIIOPTHBIM CPEJICTBOM B YCIOBHSX JI0POKHOTO JIBUKEHHUS
13 HuX I cranHbIx ¢ 1 pasa (%) 19 0 0 19 0 0 0 0 0 0 0 ofofofOfO] O
KoJIM4eCcTBO NPOBEIEHHBIX TEOPETHYECKHX IK3AMEHOB 313 0 0 258 [ 0| 45 0 0 0 0 10 ofofofofoOo] O
13 Hux | cnanubix ¢ 1 pasa (%) 36 0 0 35 0] 50 0 0 0 0 35 ojofojofofoO
KOIMYecTBO MPOBEJICHHBIX OK3aMEHOB 10 MEPBOHAYATbHBIM 347 0 0 276 | o] s9 0 0 0 0 2 lolololololo
12| 000 "Bupanc |FAELIKAM YIDABACHI TPAHCIOPTHEIM CDEAICTBOM
P 13 HEX | caanHbIX ¢ 1 pasa (%) 44 0 0 43 0] 100 [ O 0 0 0 42 ofofofofoO] O
KOJMYECTBO ~ NPOBEJIGHHBIX ~ DK3aMEHOB 10  YNPABJIEHUIO 487 0 0 35 | ol 76 0 0 0 0 s6 lolololololo
TPAHCTIOPTHBIM CPEJICTBOM B YCIOBHSX J0POKHOTO IBUKEHHUS
13 Hux I cranbix ¢ 1 pasa (%) 12 0 0 11 0 0 0 0 0 0 20 ofofofOfO] O
KoJIM4eCcTBO NPOBEIEHHBIX TEOPETHYECKHX IK3AMEHOB 255 1 0 254 | 0 0 0 0 0 0 0 0jJofO0jJofoOfoO
13 Hux | cnanubix ¢ 1 pasa (%) 48 100 | O 48 0 0 0 0 0 0 0 ojofojofofoO
KoIMuecTBO MPOBEJEHHBIX SK3aMEHOB 10 MEPBOHAYATLHBIM 252 0 0 252 | o 0 0 0 0 0 0 olololololo
13| 000 tzean HaBBIKAM yTPABJICHHS TPAHCTIOPTHBIM CPEICTBOM
13 Hux | cnanubix ¢ 1 pasa (%) 45 0 0 45 0 0 0 0 0 0 0 ojofojofofoO
KonnuecTBO  NPOBENCHHBIX — SK3aMEHOB M0 YIPABICHUIO 324 0 0 24 |0 0 0 0 0 0 0 olololololo
TPAHCTIOPTHBIM CPEACTBOM B YCIOBUSX J10POKHOTO JBUKEHHUS
13 Hux I cnanubix ¢ 1 pasa (%) 12 0 0 12 0 0 0 0 0 0 0 0ojJofOo]jJofofoO
Kou4ecTBO IPOBECHHBIX TEOPETHIECKUX K3aMEHOB 350 10 0 296 (0] 22 0 22 0 0 0 ofofofoOofO] O
3 Hux | caanHbIx ¢ 1 pasa (%) 44 50 0 43 0| 56 0 66 0 0 0 ojofOojJofofoO
KOJlM“]eC’]'Bo llpOBeueﬁlelX f)K:’l‘aMeHOB “0‘ ”epBOHa‘{ﬁJ]be”ﬂ 414 0 0 359 0 28 0 27 0 0 0 0 0 0 O O O
14 000 "HTS" HaBbIKaAM yllpaBJleHMSl lpch“OleblN‘ Cpe}.lClBOM
3 Hux | caaHHbIx ¢ 1 pasa (%) 36 0 0 36 0] 31 0] 100 | O 0 0 ofofofofoO] O
KOJqueC’]'l‘SO llpOBe;jJeHHle JK3aMEHOB no ] vyllpaBJleHMK) 582 0 0 516 0 31 0 35 0 0 0 0 0 0 O O O
l‘pch“op’] HbIM Cpe}.lClBOM B yCJIOB“ﬂX J.lopo)KHO] 0 ABUIKCHHUSA
3 Hux I caansbix ¢ | pasa (%) 6 0 0 5 0] 33 0 0 0 0 0 ojofojofofoO
Kos114ecTBO NPOBEICHHBIX TEOPETHYECKHX IK3aMEHOB 618 18 0 433 | 0| 83 0 84 0 0 0 ojofojofofoO
13 Hux | cnanubix ¢ 1 pasa (%) 42 80 0 42 0] 100 | O 40 0 0 0 ojofojofofoO
000 KoIMuecTBO MPOBEJEHHBIX SK3aMEHOB 10 IEPBOHAYATLHBIM 731 10 0 500 | ol 61 ol 70 0 0 0 olololololo
15| "TIpodecemona [EAELKAM YIDApTEHIIS TPAHCIOPTHEIN CPEACTEOM
l; mmoc® W3 uux | cmansbix ¢ 1 pasa (%) 43 100 | O 42 0] 100 [ O 0 0 0 0 ofofofofoOo] O
KOJlM“]eC’]'Bo llpOBeueHHle JK3aMECHOB no yllpa.BJleHMK) 931 0 0 770 0 79 0 82 0 0 0 0 0 0 O O O
TpaHCrlopTHl:lM CpeﬂcTBOM B yCﬂOBMﬂX ;:lOpO)KHOFO JIBUKCHUS
3 Hux | caansbIx ¢ 1 pasa (%) 17 0 0 16 0 0 0 0 0 0 0 Of#[0[0f|0] O
KonnuecTBO NPOBE/ICHHBIX TEOPETHIECKHX IK3aAMEHOB 288 0 0 131 | 0f 157 | O 0 0 0 0 ofofofofo] O
13 Hux | cnanubix ¢ 1 pasa (%) 20 0 0 25 0 17 0 0 0 0 0 ofofofofoOo] O
IOV AT KonMuecTBO MPOBEJEHHBIX 9K3aMEHOB MO MEPBOHAYATLHBIM 232 0 0 134 | o] o8 0 0 0 0 0 olololololo
16| "HOCAAQ [RbIKAM YIDABACHNS TAHCIODTHEIM CPEACTROM
Pocomn” W3 uux | cnamssix c 1 pasa (%) 23 0 0 20 0 31 0 0 0 0 0 ofofofofoOo] O
KonnuecTBO  MpOBEJEHHBIX — YK3aMEHOB 10 ynpa.BneHmo 279 0 0 176 ol 1030 0 0 0 0 ololololol o
TpaHCrlopTHl:lM CpeﬂcTBOM B yCﬂOBMﬂX ;:lOpO)KHOFO JIBUKCHUS
3 Hux | caansbIx ¢ 1 pasa (%) 11 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0jJ]of0O])JoOfoOfoO
KonnuecTBO NPOBE/ICHHBIX TEOPETHIECKHX IK3aAMEHOB 282 0 0 248 | 0 34 0 0 0 0 0 ofofofofoOo] O
13 Hux | cnanubix ¢ 1 pasa (%) 0 0 0 35 0 19 0 0 0 0 0 ojofojJofoOfoO
HOY Kemcxaii KonMuecTBO MPOBEJEHHBIX 9K3aMEHOB MO MEPBOHAYATLHBIM 182 0 0 178 | o 4 0 0 0 0 0 olololololo
17 N Clle I;:z) HaBBIKAM YIIPABJIECHHS TPAHCTIOPTHBIM CPEICTBOM
JOCAA® PK 3 mux | caansbix ¢ 1 pasa (%) 0 0 0 28 0 50 0 0 0 0 0 ofofofofj0O]| O
KonnuecTBO  MpOBEJECHHBIX  YK3aMEHOB 0 ynpa.BneHmo 137 0 0 134 | o 3 0 0 0 0 0 ololololol o
TpaHCrlopTHl:lM CpeﬂcTBOM B yCﬂOBMﬂX ;:lOpO)KHOFO JIBUKCHUS
3 Hux | caansbIx ¢ 1 pasa (%) 0 0 0 17 0 14 0 0 0 0 0 0]J]0[0]JOfJOfO
KOJINUECTBO MPOBEICHHBIX TEOPETHUECKHX YK3AMEHOB 197 0 95| 41 0| 54 0 7 0 0 0 0jofojofofoO
13 nux I cnanubix ¢ 1 pasa (%) 62 0 0 63 0| 64 0 33 0 0 0 ofofofoOfO] O
000 KOﬂquCTBO npOBe}'{eHHbIX‘ AK3aMEHOB 110 nepBOHaHaﬂhthM 161 0 O 128 0 16 O 3 0 0 14 0 0 0 O O O
18| " Apromoma” HaBBIKAM YIPABJICHHS TPAHCIIOPTHBIM CPE/ICTBOM
Konzonora U3 HEX I cranHbix ¢ 1 pasa (%) 48 0 0 50 0 22 0] 100 | O 0 50 0|J]0[0]J0]0O] O
KonnuecTBO  NPOBENEHHBIX — SK3aMEHOB M0 YIPABICHUIO
TPAHCTIOPTHBIM CPEJICTBOM B YCIOBUSX JI0POKHOTO JIBUKEHHUS 84 0 0 69 0 4 0 6 0 0 5 010]0]0]0]0
W3 mnx | cranmbix ¢ 1 pasa (%) 21 0 0 18 0] 20 0 33 0 0 40 ofofofofO] O
KosiuecTBO NpOBEICHHBIX TEOPETHYECKUX K3aMCHOB 139 0 0 81 0] 58 0 0 0 0 0 0jofojofofoO
V3 nix_ | cpammeix c 1 pasa (%) 45 0 0 39 0] 100 | O 0 0 0 0 ofofofoOfO] O
FA"Oy PK KOﬂquCTBO npOBe}'{eHHbIX‘ AK3aMEHOB 110 nepBOHaHaﬂhthM 67 0 O 57 0 10 O O 0 0 0 0 0 0 O O O
19| "Cenepmrii HaBBIKAM YIPABJICHHS TPAHCIIOPTHBIM CPE/ICTBOM
IO — U3 HEX I cranHbix ¢ 1 pasa (%) 42 0 0 43 0 33 0 0 0 0 0 0|J]0[0]J0]0O] O
KonnuecTBO  NPOBENEHHBIX — SK3aMEHOB M0  YIPABICHUIO 8 0 0 2 0 6 0 0 0 0 0 ololololol o
TPAHCMIOPTHBIM CPEJICTBOM B YCIOBHSX J0POKHOTO JBUKEHHUS
W3 mux | cranmbix ¢ 1 pasa (%) 61 0 0 60 0 0 0 0 0 0 0 ofofofofO] O
Kosu4ecTBO IPOBEICHHBIX TEOPETHYECKUX IK3aMCHOB 57 0 0 57 0 0 0 0 0 0 0 0OjofojofofoO
V3 nux_ | cpanmbix c 1 pasa (%) 50 0 0 50 0 0 0 0 0 0 0 ofofofOfO] O
MKOY Konnuecto nponeﬂem—lmx‘ 9K3aMEHOB 110 IIEPBOHAYATBHBIM 24 0 0 24 0 0 0 0 0 0 0 ololololol o
20 CopTaBa/ibCKOr|HABBIKAM YIIPABJICHUs TPAHCTIOPTHBIM CPEICTBOM
o paiiona PK |3 uux | cammsix ¢ 1 pasa (%) 100 0 0 100 | O 0 0 0 0 0 0 ofofofofO] O
COII Nel
KonnuecTBo  NPOBENEHHBIX — SK3aMEHOB M0 YIPABICHUIO 24 0 0 24 0 0 0 0 0 0 0 ololololol o

TPaHCIIOPTHBIM CPEACTBOM B YCJIOBUAX NOPOXKHOIO ABHIKEHHUS
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W3 snx | cranmbix ¢ 1 pasa (%) 50 0 0 50 0 0 0 0 0 0 0 ofofofofO] O
KoM4ecTBO NPOBEICHHBIX TEOPETUIECKHX YK3AMEHOB 447 17 5 316 | 0 88 0 14 0 0 7 olofofofJO] O
V3 nix_ | cpanmeix c 1 pasa (%) 35 46 | 0 32 0] 31 0] 100 ] 0 0 0 ojfofjofjofo]oO
noy K'onnqyecmo 'Hp()BéHSHH'bIX‘ BK'RZ\MéH(TB r{o IIePBOHAYATBHBIM 414 28 | sl 285 | ol 72 ol 12 |0 0 8 olololololo
o1 | Meaemberope |HaBBIKaM YIpaRICHis TPACIIOPTHbIM CPEACTEOM
kit PCH PO |13 pux I cranubix ¢ 1 pasa (%) 39 46 0 37 0 33 0] 100 | O 0 33 0|J]0[0]J0O0]O] O
OCAA® PK
A KOM4ecTBO  [POBEJCHHBIX — OK3aMEHOB [0  YIPABICHUIO 351 0 ol 278 | ol s3 ol 14 | o 0 6 olololololo
TPAHCIIOPTHBIM CPEACTBOM B YCJIOBHSX 0POKHOIO JIBHKEHHS
U3 snx | cnanmbix ¢ 1 pasa (%) 61 0 0 51 0] 100 | O 0 0 0 100 ]Jo0fofofof0o] O
KosmdecTBO MPOBEICHHBIX TEOPETHIECKHX K3aMCHOB 102 0 0 102 | O 0 0 0 0 0 0 ojJ]oJo]Jo]O] O
V3 mux_ | cpammeix c 1 pasa (%) 36 100 | O 52 0 0 0 0 0 0 0 ofofofOofO] O
KOIMYECTBO NIPOBEICHHBIX OK3aMCHOB 110 IICPBOHAYAIBHBIM
- HOOO HABBIKAM YIIPABJICHHS TPAHCIIOPTHBIM CPEZICTBOM 61 0 0 61 0 0 0 0 0 0 0 ojojojofofo
"IpecTHx-
g | | o 1 paa (%) 38 0 |0] 3 [0 0 [0] 0 [0] 0] 0 oJo[o[0[0]oO
KOIM4eCTBO  IPOBEJCHHBIX — OK3aMCHOB 110 YNPABICHUIO 74 0 0 74 0 0 0 0 0 0 0 olololololo
TPAHCIIOPTHBIM CPEACTBOM B YCIOBHSX J0POKHOIO JABHKCHHS
U3 nux_ | cpanusix c 1 pasa (%) 16 0 0 13 0 0 0 0 0 0 0 o(fofoOofOfO] O
Kou114€eCTBO IPOBE/ICHHBIX TEOPETHYECKHX IK3AMEHOB 117 0 0 51 0 40 0 26 0 0 0 ofofofofo]oO
U3 nux | cpanmsix c 1 pasa (%) 46 0 0 16 0f 69 0 66 0 0 0 ofofofoOfO] O
KOJNMYeCTBO NPOBENEHHBIX DK3aMEHOB 10 I€PBOHAYAIBHBIM 59 0 0 97 ol 17 0 0 0 0 5 lolololololo
23| M Kabanos |nassikau ynpassienns TpancriopTHEM CpeACTBOM
B.JL V3 mux_ | cpammeix c 1 pasa (%) 72 0 0 44 0] 100 | O 0 0 0 100 ]0f[f0of0f0f0] O
KOIM4eCTBO  NPOBEJICHHBIX — OK3aMCHOB 110 YNPABICHUIO 59 0 0 37 ol 12 0 0 0 0 wlolololololo
TPAHCIIOPTHBIM CPEACTBOM B YCIOBHSX JOPOKHOIO JABHKCHHS
U3 nux_ | cpannsix c 1 pasa (%) 58 0 0 33 0 0 0 0 0 0 100 0f0fO0fO0fO] O
Kou114eCTBO IPOBE/ICHHBIX TEOPETHYECKHX IK3AMEHOB 38 0 0 38 0 0 0 0 0 0 0 ofofofofo]oO
U3 nux | cpanusix c 1 pasa (%) 12 0 0 10 0 0 0 0 0 0 0 ofofofoOfO] O
" rl;oy C"O KOJlVl“]eC']'Bo llpOBeueHHle OK3aMEHOB 110 ”epBOHa‘{ﬁJ]be”ﬂ 17 0 0 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 O O O
24 KOCTOMyRmCK HaBbIKaM yllpaBJleHMS( 'l'pch“Opvl'Hl:“VI Cpe}.lc TBOM
- U3 nux_ | cpammsix c 1 pasa (%) 70 0 0 68 0 0 0 0 0 0 0 ofof[O0fO]O
noARTexAHTeCKED
Wit komeyk" |[COTHUECTBO  NIPOBEACHHBIX  SK3AMCHOB 10 YTIPaBICHHIO 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 olololololo
TPAHCIIOPTHBIM CPEACTBOM B YCIIOBHSX J0POKHOTO ABHKCHHS
W3 nux_ | cpannsix c 1 pasa (%) 5 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0[{0[]0]O]O] O
KOJINUECTBO [POBEICHHBIX TEOPETHUECKHX IK3AMEHOB 304 8 0 296 [ O 0 0 0 0 0 0 ofofofofo]oO
U3 nux | cpammmix c | pasa (%) 34 0 0 31 0 0 0 0 0 0 0 ojfojofjOfoO]oO
KOJlVl“]eC']'Bo llpOBeueHHle JK3aMEHOB 110 ”epBOHa‘{ﬁJ]be”ﬂ
5 "OOO HaBBIKAM YIPABJICHHs TPAHCIIOPTHBIM CPEICTBOM 176 8 0 168 [0 0 0 0 0 0 0 0fo0jofojofo
" THIK
Peil.:::mr" U3 mux_ | cpammsix c 1 pasa (%) 55 0 0 53 0 0 0 0 0 0 0 ojofojofofoO
KOIM4ecTBO  [POBEJICHHBIX — OK3aMEHOB 110 YIPABICHUIO 142 0 0 12 | o 0 0 0 0 0 0 olololololo
TPAHCIIOPTHBIM CPEACTBOM B YCIOBHSX JOPOKHOIO JABHKCHHS
W3 nux_ | cpannsix ¢ 1 pasa (%) 45 0 0 44 0 0 0 0 0 0 0 0[0[]0]O]O] O
KOJINUECTBO [POBEICHHBIX TEOPETHUECKHX IK3AMEHOB 593 6 2] 492 [of 92 0 1 0 0 0 ofofofofo]oO
U3 nux | cpammmix c | pasa (%) 55 0 0 52 0| 64 0f 100 [ O 0 0 ojfojojoOfoO]oO
KOJlVl“]eC']'Bo llpOBeueHHle JK3aMEHOB 110 ”epBOHa‘{ﬁJ]be”ﬂ
26| A 000 HaBBIKAM YIPABJICHHs TPAHCIIOPTHBIM CPEICTBOM 499 7 3 424 10 % 0 8 0 7 % ofojojojoyfo
;;‘;';,::,‘,’"a W3 x| cranmmix ¢ 1 pasa (%) 16 0 | 0| 45 |0] 52 0] 00| 0] 3 | 22 [0]O0|O0]0]0] O
KOIM4ecTBO  [POBEJICHHBIX — OK3aMEHOB 110 YIPABICHUIO 680 0 ol 610 |0l 13 0 8 0 4 15 lolololololo
TPAHCIIOPTHBIM CPEACTBOM B YCIOBHSX J0POKHOTO JABHKCHHS
Vs nux | cpannbix c 1 pasa (%) 23 0 0 16 0f 100 | O | 100 | O | 100 77 1]0]J0fO0]JOfOfO
KOJINUeCTBO MPOBE/ICHHBIX TEOPETHUECKHX IK3AMEHOB 208 0 0 208 [ O 0 0 0 0 0 0 0jofojofofoO
U3 nux | cpammmix ¢ | pasa (%) 51 0 0 51 0 0 0 0 0 0 0 ojfojoOjoOfoO]oO
Koﬂ“quTBO npOBe;{eHHle '3'\'3aMeH(?B 1o nepBOHal{a.anblM 174 0 0 174 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 O O O
27 I 'pudanoB |HABbIKAM YIPABICHUS TPAHCIIOPTHBIM CPEICTBOM
0.C. U3 nux_ | cpanmsix c 1 pasa (%) 79 0 0 79 0 0 0 0 0 0 0 ofofOofO]O
KOIM4ecTBO  MPOBEJICHHBIX — OK3aMEHOB [0 YNPABICHUIO 165 0 0 165 | o 0 0 0 0 0 0 olololololo
TPAHCIIOPTHBIM CPEACTBOM B YCIOBHSIX JOPOKHOTO JABHKCHHS
W3 nux | cpanmnbix c 1 pasa (%) 14 0 0 14 0 0 0 0 0 0 0 0[0|0]JO]O] O
KOJINUECTBO MPOBE/ICHHBIX TEOPETHUECKHX YK3AMEHOB 94 0 0 70 0f 21 0 3 0 0 0 0jofojofofoO
U3 nux | cpammmix c | pasa (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ojfojOofjO]JoO]oO
Koﬂ“quTBO npOBe;{eHHle JK3aMEHOB 110 nepBOHal{a.anblM
28 '!"(]);OY CHOV HaBBIKAM YIPABJICHHs TPAHCIIOPTHBIM CPEICTBOM 28 0 0 28 0 0 0 0 0 0 0 ofojojojoyfo
g [ | cnanmeix ¢ 1 pasa (%) 38 0 0 38 0 0 0 0 0 0 0 ofofofoOofJO] O
rexsmym”  F
OIIMYECTBO  IPOBEJICHHBIX ~ OK3aMEHOB IO  YNPABICHUIO 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 olololololo
TPAHCIIOPTHBIM CPEACTBOM B YCIOBHSX J0POKHOTO JABHKCHHS
V3 nux | cpannbix c 1 pasa (%) 16 0 0 16 0 0 0 0 0 0 0 0[0[0]O0]O] O
KOJINUECTBO MPOBE/ICHHBIX TEOPETHUECKHX YK3AMEHOB 310 0 0 281 [ O 26 0 0 0 0 3 0Ojofojofofo
U3 nux | cpammmix ¢ | pasa (%) 46 0 0 47 0| 45 0 0 0 0 0 ojofojofofoO
000 KOﬂquCTBO npOBe}'{eHHbIX‘ AK3aMEHOB 110 nepBOHaHaﬂhthM 199 0 O 195 0 0 O O 0 0 4 0 0 0 0 0 0
20| " Aromncona” HAaBBIKAM YIPABJICHHS TPAHCIIOPTHBIM CPEICTBOM
K U3 HEX I cranHbix ¢ 1 pasa (%) 86 0 0 88 0 0 0 0 0 0 72 0]J]0[0]JO0]O
0CTOMYKIIA
KOIM4ecTBO  [POBEJICHHBIX — OK3aMEHOB [0  YNPABICHUIO 259 0 ol 243 | o] 10 0 0 0 0 6 olololololo
TPAHCIIOPTHBIM CPEACTBOM B YCJIOBHSX 0POKHOTO JBHKEHHS
W3 mux | cranmbix ¢ 1 pasa (%) 25 0 0 21 0 0 0 0 0 0 40 ofofofofO] O
KosuuecTBO NPOBECHHBIX TEOPETHUIECKUX IK3aMCHOB 156 4 0 145 | 0 7 0 0 0 0 0 0jofojofofoO
V3 nix_ | cpanmbix c 1 pasa (%) 38 50 0 30 0 0 0 0 0 0 0 ofofofoOfO] O
KOﬂquCTBO npOBe}'{eHHbIX‘ AK3aMEHOB 110 nepBOHaHaﬂhthM 96 3 O 80 0 0 O O 0 0 13 0 0 0 0 0 0
30 qyy Ano HaBbIKaM YyIpaBJICHUs TPAHCTIOPTHBIM CPEACTBOM
ApTomkona-1 |13 uux I cranHbix ¢ 1 pasa (%) 41 100 | O 35 0 0 0 0 0 0 28 0|J]0[0]J0]0O] O
KOM4ecTBO  [POBEJICHHBIX — DK3aMEHOB 110 YNPABICHUIO 105 0 0 86 0 0 0 0 0 0 19 lolololololo
TPAHCIIOPTHBIM CPEACTBOM B YCIOBHSX J0POXKHOTO JBHKEHHS
W3 mnx | cranmbix ¢ 1 pasa (%) 39 0 0 35 0 0 0 0 0 0 50 ofofofofO] O
KosiuecTBO NpOBEICHHBIX TEOPETHYECKUX K3aMCHOB 61 0 0 58 0 3 0 0 0 0 0 0Ojofojofofo
V3 mex_ | cpanmbix c 1 pasa (%) 32 0 0 38 0 0 0 0 0 0 0 ofofofOfO] O
]"Anoy KOﬂ“quTBO npOBe}'(eHHbIX‘ AK3aMEHOB 110 nepBOHaHaﬂbelM 65 0 0 64 0 1 0 0 0 O O 0 0 0 O O O
HaBbIKaM ynpaBJ‘leHMS{ TpaanOpTthM CpeﬂCTBOIW
31| "CopraBanbck >
O — 13 HEX I cranHbix ¢ 1 pasa (%) 42 0 0 58 0 0 0 0 0 0 0 0]J]0[0]J0]0O] O
KOIM4ecTBO  [POBEJICHHBIX — DK3aMEHOB 10 YIPABICHUIO 77 0 0 76 0 1 0 0 0 0 0 olololololo

TPaHCIIOPTHBIM CPEACTBOM B YCIIOBHAX NOPOXKHOTO ABHIKEHHUS




Tloaroroseno ¢ uenonb3zosannem cucremsl KoncyasrantILiioe

W3 snx | cranmbix ¢ 1 pasa (%) 12 0 0 15 0 0 0 0 0 0 0 ofofofofO] O
KoM4ecTBO NPOBEICHHBIX TEOPETUIECKHX YK3AMEHOB 126 0 0 126 | 0 0 0 0 0 0 0 olofofofJO] O
V3 nix_ | cpanmeix c 1 pasa (%) 60 0 0 61 0 0 0 0 0 0 0 ofofofoOofO] O
e s s o s | o |o] s [o] o [o] o [o] 0| o [o]o]o[o]o]o
32| 000 "Jtunep" ynp paricriop D
13 HuX I cranubix ¢ 1 pasa (%) 70 0 0 70 0 0 0 0 0 0 0 0]J]0[0]J0O0]0O] O
KOM4ecTBO  [POBEJICHHBIX — OK3aMEHOB [0  YIPABICHUIO 93 0 0 93 0 0 0 0 0 0 0 ololololol o
TPAHCIIOPTHBIM CPEACTBOM B YCJIOBHSX JIODOKHOTO JIBHKEHNS
W3 uux | cnasssix ¢ 1 pasa (%) 36 0 0 36 0 0 0 0 0 0 0 o(fofoOofOfO] O
Kou114eCTBO IPOBE/ICHHBIX TEOPETHYECKHX IK3AMEHOB 29 0 0 29 0 0 0 0 0 0 0 ofofofofo]oO
U3 nux | cpanmsix c 1 pasa (%) 45 0 0 45 0 0 0 0 0 0 0 ofofofoOfO] O
MAY IO |KoiHuecTBo NPOBECHHBIX OK3AMEHOB 10 TEPBOHAUAIBHBIM
"IlenT HABBIKAM YIPABJIEHHS TPAHCIIOPTHBIM CPEACTBOM
“ Henrp 13 0 0 13 0 0 0 0 0 0 0 ojojojojo]|oO
paseutust Vs mux | cpammeix c 1 pasa (%) 78 0 0 78 0 0 0 0 0 0 0 ofofofOofO] O
obpasoBanus" 4 3 .
p KOIM4eCTBO  IPOBEJCHHBIX — OK3aMEHOB 110 YNPABICHUIO 27 0 0 27 0 0 0 0 0 0 0 olololololo
TPAHCTIOPTHBIM CPEACTBOM B YCIOBUSX J10POKHOTO JBUKEHHUS
U3 nux_ | cpannsix c 1 pasa (%) 31 0 0 31 0 0 0 0 0 0 0 o(fofoOofOfO] O
Kou114eCTBO IPOBE/ICHHBIX TEOPETHYECKHX IK3AMEHOB 703 0 0] 493 [Of 206 | O 4 0 0 0 ofofofofo]oO
HOY IO U3 nux | cpanmsix c 1 pasa (%) 42 0 0 42 0f 43 0f 100 [ O 0 0 ofofofoOfO] O
KOJNMYECTBO NPOBENEHHBIX DK3aMEHOB 10 I€PBOHAYAIBHBIM
" Ceremekas |0 cam YIPABIIEHHs TPAHCIIOPTHBIM CPEACTBOM 643 0 O 488 | 0] 1410 0 0 0 14 10]0)0f0f0}0
2‘8‘2‘:‘:&“ Vs rnx_ | omanmbix o | pasa (%) 63 0 |0] 57 |0] 9 |0| 0 |0] 0 ]| 5 JoJ]oJo|o]o]o
Pocenn KOIM4eCTBO  IPOBEJCHHBIX — OK3aMEHOB 110 YNPABICHUIO 447 0 ol 315 ol 119 | 0 0 0 0 13 lolololololo
TPAHCTIOPTHBIM CPEACTBOM B YCIOBUSX J10POKHOTO JBUKEHHUS
U3 mux_ | cpanmusix ¢ 1 pasa (%) 52 0 0 45 0f 100 | O 0 0 0 100 0f0fO0fO0f[O] O
Kou114€eCTBO IPOBE/ICHHBIX TEOPETHYECKHX IK3AMEHOB 28 0 0 28 0 0 0 0 0 0 0 ofofofofo]oO
U3 nux | cpanusix c 1 pasa (%) 100 0 0 100 | O 0 0 0 0 0 0 0jJofOojJofoOfoO
KOJlVl“]eC']'Bo “pOBeueHHle OK3aMEHOB 110 ”epBOHa‘{ﬁJ]be”ﬂ
MKOY HaBBIKAM YIPABJICHHs TPAHCIIOPTHBIM CPEICTBOM 13 0 0 13 0 0 0 0 0 0 0 0fo0jofojofo
35| Mpsuxunckas
coul U3 mux_ | cpammsix c 1 pasa (%) 33 0 0 33 0 0 0 0 0 0 0 ofofofo0ofJO] O
KOIM4ecTBO  [POBEJICHHBIX — OK3aMEHOB 110 YIPABICHUIO 8 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 ololololol o
TPAHCIIOPTHBIM CPEICTBOM B YCIOBHSIX 0POKHOIO JBHKCHHS
M3 nux | cpanmbix ¢ 1 pasa (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0[0[]0]O0]O] O
KOJINUECTBO [POBEICHHBIX TEOPETHYECKHX IK3AMEHOB 67 0 0 65 0 2 0 0 0 0 0 ofofofofo]oO
W3 nux | cpammmix c | pasa (%) 64 0 0 57 0 0 0 0 0 0 0 ojfojojoOfo]oO
Hoy ﬂ"O KOJlVl“]eC']'Bo “pOBeueHHle JK3aMEHOB 110 ”epBOHa‘{ﬁJ]be”ﬂ 46 0 0 45 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 O O O
36 C?];Té?am;cg" HAaBBIKAM YIPABJICHHs TPAHCIIOPTHBIM CPEICTBOM
")IOC;-IA'!D U3 nux_ | cpammsix c 1 pasa (%) 37 0 0 37 0 0 0 0 0 0 0 ofofofofO] O
Poceun PK  [KOTHUCCTBO  NPOBEACHHBIX  OK3AMEHOB 110 YNPABJICHHIO 56 0 0 55 0 0 0 0 0 0 1 olololololo
TPAHCIIOPTHBIM CPEACTBOM B YCIOBHSX JOPOKHOIO ABHKCHHS
W3 nux_ | cpannsix c 1 pasa (%) 70 0 0 61 0 0 0 0 0 0 0 0[{0[]0]O]O] O
KOJINUECTBO [POBEICHHBIX TEOPETHYECKHX IK3AMEHOB 31 0 0 23 0 8 0 0 0 0 0 ofofofofo]oO
W3 nux | cpammmix c | pasa (%) 11 0 0 75 0f 11 0 0 0 0 0 ojofojofofoO
., TBIIOY PK |KonuyectBo upoaeuevl‘mux T)K:Z‘aMeHOB 110‘ NepBOHAYaJIbHbIM 24 0 0 21 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
37 MenBexberop |HaBbikam ynpaiieHus TPaHCIIOPTHBIM CPE/ICTBOM
CKHii U3 nux_ | cpammsix c 1 pasa (%) 60 0 0 60 0 0 0 0 0 0 0 ofofofofO] O
TEXHHKYM KonuuecTBOo  MpOBEGHHBIX  5K3aMEHOB 110 YNPABJICHHIO 19 0 0 18 0 1 0 0 0 0 0 olololololo
TPAHCIIOPTHBIM CPEACTBOM B YCIOBHSX J0POKHOTO JABHKCHHS
Vs nux | cpannbix c 1 pasa (%) 75 0 0 75 0 0 0 0 0 0 0 0[0|0]O0]O] O
Kosi4ecTBO NPOBEICHHBIX TEOPETHYECKHX IK3aMEHOB 487 2 6 398 [0 77 0 4 0 0 0 0jofojofofoO
13 Hux I cnanubix ¢ 1 pasa (%) 38 0 33 36 0] 35 0 33 0 0 0 0OjofOojJofoOfoO
OOO Koﬂ“quTBO npOBe;(eHHle ')I\':}aMeH(?B 1o nepBOHal{a.anblM 276 0 0 255 0 21 0 0 0 0 0 0 0 0 O O O
38 HAaBBIKAM YIPABJICHHS TPAHCIIOPTHBIM CPEICTBOM
"Marnat" Uiz uux | cnammbix c 1 pasa (%) 42 0 0 47 0f 76 0 0 0 0 0 ofofofoOofJO] O
KOIM4ecTBO  NPOBEJICHHBIX — OK3aMEHOB 110 YNPABICHUIO 341 0 ol 323 | ol 18 0 0 0 0 0 ololololol o
TPAHCIIOPTHBIM CPEACTBOM B YCIOBHSIX JI0DOKHOTO JBHKCHHS
W3 uux | cnamssix c 1 pasa (%) 31 0 0 25 0f 100 | O 0 0 0 0 ofofofofjO] O
Ko14ecTBO poBeICHHBIX TEOPETHIECKUX IK3aMEHOB 3 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 ojJofojJofofoO
U3 nux_ | cpanmsix c 1 pasa (%) 20 0 0 60 0 0 0 0 0 0 0 ofofofoOofJO] O
000 KOIM4eCTBO IPOBEJCHHBIX OK3aMEHOB M0 IIEPBOHAYATbHBIM 4 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 olololololo
39| Anromonan |FABEKAM YIPABICHHA TPAHCTIOPTHEIM CPEACTBOM
Ampsne” Y3 HUX I cnanubix ¢ 1 pasa (%) 60 0 0 20 0 0 0 0 0 0 0 0OjofOojJofoOfoO
KonnuecTBO  MPOBEJCHHBIX ~ JK3aMEHOB 0 yNPABJICHHIO 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 olololololo
TpaHCI'IOpTHLIM CpeﬂcTBOM B yCﬂOBMﬂX ;:lopO)KHOFO JIBUKCHUS
U3 nux | cpanmsix c 1 pasa (%) 100 0 0 100 [ O 0 0 0 0 0 0 0jJ0f[fO0JOfOfoO
Ko14ecTBO IpOBeICHHBIX TEOPETHIECKUX IK3aMEHOB 8 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 ojJofojJofofoO
U3 nux_ | cpammsix c 1 pasa (%) 36 0 0 36 0 0 0 0 0 0 0 ofofofoOofJO] O
FEIOY PK KOIM4eCTBO NIPOBENCHHBIX OK3aMEHOB IO IIEPBOHAYATBHBIM 6 0 0 6 0 0 0 0 0 0 0 olololololo
40| "J1ax HaBbIKAM yIIPABJICHHs TPAHCIIOPTHBIM CPEICTBOM
. w M3 ux | cnanmbix ¢ 1 pasa (%) 72 0 0 72 0 0 0 0 0 0 0 ofofofO0]JO] O
i vexumicym" - - ,
0JIMYECTBO npOBe}'{eHthX JK3aMCHOB no yl‘ldeJ‘leHMK) 4 0 O 4 0 0 O O 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TpaHCl‘lopTHblM CpCﬂCTBOM B yCﬂOB“ﬂX ﬂOpO)KHOrO JIBUKCHUS
U3 nux | cpanmsix c 1 pasa (%) 50 0 0 50 0 0 0 0 0 0 0 0jJo0f[fO0jJoOfOfoO
KOJIM4eCcTBO IPOBEICHHBIX TEOPETHYECKHX dK3aMEHOB 120 0 0 120 | o 0 0 0 0 0 0 olololololo
V3 nix_ | cpanmeix c 1 pasa (%) 36 0 0 36 0 0 0 0 0 0 0 ofofofO0]JO] O
KOﬂquCTBO npOBe}'{eHthX AK3aMEHOB 110 nepBOHaHaﬂhthM
000 HaBBIKAM YIPABJICHHS TPAHCIIOPTHBIM CPEICTBOM 0 0 0 90 0 0 0 0 0 0 0 ofojojojofo
41| "ABToakanemu
A" 13 mix | caanHeIx ¢ 1 pasa (%) 28 0 |0] 28 |0] 0 (Of 0 [O] O 0 [ofo]JojofofoO
KOIM4ecTBO  [POBEJICHHBIX — OK3aMEHOB [0  YNPABICHUIO
TPAHCIIOPTHBIM CPEACTBOM B YCIOBHSX 0POKHOTO JBHKEHHS 60 0 0 60 0 0 0 0 0 0 0 0fo0j0j0j0]o0
U3 nux | cpanmsix c 1 pasa (%) 25 0 0 25 0 0 0 0 0 0 0 0jJ0f[f0JOfjOfoO
KOJIM4ecTBO [POBEICHHBIX TCOPETHUECKHX K3aMEHOB 469 0 0 318 [ 0] 100 | O 51 0 0 0 ofofofoOofo]oO
13 HEX I cranHbix ¢ 1 pasa (%) 26 0 0 27 0 21 0 47 0 0 0 0]J]0[0]J0]0O] O
KOIM4eCTBO IPOBEJCHHBIX OK3aMEHOB [0 IEPBOHAYATBHBIM
w» YOY 10 |yagrikam ynpasneris TpaHCIOPTHBIM CPEACTBOM 502 0 0] 293 | 0] 58 0] 56 10| 32 63 10j0j0fo0j0]0
"ABT na
13 HEX I crannbix ¢ 1 pasa (%) 49 0 0 62 0 64 0 92 0 | 100 7 0]J]0[0]J0]0O] O

Munot"
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K
OJINYECTBO IPOBEACHHBIX HK3aMEHOB mno YOpaBIC€HHIO 699 0 0 337 0 131 0 81 0 38 112 0 0 0 0
TPaHCIIOPTHBIM CPEACTBOM B YCIIOBHAX NOPOXKHOTO ABHIKEHHUS

W3 snx | cranmbix ¢ 1 pasa (%) 27 0 0 17 0 0 0 20 0 50 66 ofofo0]oO




